

शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन 31 वें दिन भी अनवरत जारी

जिला समाप्त करने के विरोध में क्रमिक अनशन धरने पर साहू तेली समाज के सदस्य बैठे

शाहपुरा, (निसं)। शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन 31 वे दिन शनिवार को भी अनवरत जारी रहा। जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन धरने पर साहू तेली समाज शाहपुरा के सदस्य अध्यक्ष राजू बनवाल, प्रांतीय महामंत्री सुगन बोहरा, संरक्षक आत्माराम तेली, भाजपा नेता रामेश्वर बोहरा, प्रोपर्टी व्यवसायी व पूर्व पार्षद राजेश्वर बोहरा, रामधन तेली, जगदीश तेली, छोटू बनवाल, गणेश, भैरूलाल, नाथू बनवाल, रामप्रसाद, गोकुल तेली, मिश्रीलाल, नंदलाल तेली, भैरूलाल, लालाराम जूनीवाल, रामधन रेगा, अशोक बोहरा शांतिपूर्ण तरीके से उदयभान गेट से रैली निकालते सदर बाजार त्रिभूति चौहारे होकर नारेबाजी करते हुए धरना स्थल पर पहुंचे और उपखंड अधिकारी शाहपुरा को राज्यपाल के नाम शाहपुरा को यथावत जिला बनाए रखना की मांग का ज्ञापन दिया।



शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के तत्ववधान में तेली समाज के लोगों ने प्रदर्शन किया।

क्रमिक अनशन धरने पर बैठे, जिनका संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गालाल राजोरा, संयोजक रामप्रसाद जाट, महासचिव कमलेश मुंडेतिया, अनिल

शर्मा, नमन ओझा, मोहम्मद शरीफ, चावंड सिंह शक्तावत, आशीष पालीवाल, संघर्ष समिति सदस्य रामेश्वर सोलंकी, सत्यनारायण

पाठक, पीसीसी सदस्य संदीप जीनगर, रवि शंकर उपाध्याय, हाजी उस्मान मोहम्मद छिपा, कवि दिनेश बंटी ने माला पहनकर स्वागत किया।

साहू तेली समाज के अध्यक्ष राजू बनवाल, मुख्य वक्ता आत्माराम तेली, सुगन बोहरा, रामेश्वर बोहरा, अशोक बोहरा, राजेश्वर बोहरा सहित कई वक्ताओं ने शाहपुरा को जिले का दर्जा देने की मांग की और शाहपुरा जिले को समाप्त करने का विरोध किया।

संघर्ष समिति के महासचिव एवं अभिभाषक संस्था के सहसचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि सामाजिक संगठनों का लगातार संघर्ष समिति को समर्थन मिल रहा है। मुस्लिम समाज के सोशल एजुकेशन वेलफेयर अवेयरनेस ट्रस्ट शाहपुरा के अध्यक्ष इमरान मोहम्मद एवं सचिव मोहम्मद मतीन के नेतृत्व में कई सदस्यों ने लिखित समर्थन पत्र जिला बचाओ संघर्ष समिति को देकर हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया वहीं दो फरवरी को निजी शिक्षण संस्थान के जिला अध्यक्ष वीरेंद्र व्यास के नेतृत्व में निजी शिक्षण संस्थान शाहपुरा के सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठेंगे।

नाबालिग की मौत के बाद कोली समाज के लोगों में आक्रोश

हिट-एंड-रन में 14 साल के कृष्णा की मौत का मामला



कोली समाज के लोगों ने मांगों को लेकर प्रदर्शन किया।

धीलवाड़ा, (निसं)। हिट-एंड-रन मामले में 14 साल के कृष्णा की मौत के बाद कोली समाज के लोगों ने अपनी मांगों को लेकर अपने प्रतिष्ठान बंद रख सांगानेरी गेट पर जाम लगाया।

सुभाषनगर थाना क्षेत्र में कुंवाड़ा खान के पास गत दिनों फॉर्च्यूरन कार को टक्कर से गंभीर घायल 14 वर्षीय कृष्णा कोली ने इलाज के दौरान शुकुराब को दम तोड़ दिया था। दूसरे गंभीर घायल ललित कोली का उदयपुर महाराणा भूपाल अस्पताल में इलाज चल रहा है। इधर, कोली समाज विकास ट्रस्ट ने मृतक बालक के परिजनों को मुआवजा और घायल को आर्थिक

मांगों को लेकर अपने प्रतिष्ठान बंद रख सांगानेरी गेट पर जाम लगाया
उचित मुआवजे के आश्वासन के बाद मामला शांत हो पाया

दिया था। दूसरे दिन शनिवार को अपने अपने प्रतिष्ठान बंद रखने का निर्णय लेते हुए कोली समाज के लोगों ने सांगानेरी गेट पर जाम लगा दिया। सूचना पर पुलिस के आला अधिकारी भी मौके पर पहुंचे और लोगों से समझाइश कर मामला शांत करवाने के प्रयास शुरू किए। प्रदर्शन कर रहे लोगों का कहना है कि जब तक हमारी मांगों नहीं मान ली जाती जब तक यह प्रदर्शन जारी रहेगा। इसी बीच प्रदर्शनकारी एक महिला के बेहोश हो जाने पर माहौल और गरमा गया। करीब दह घंटे के प्रदर्शन के बाद उचित मुआवजे के आश्वासन के बाद मामला शांत हो पाया।

आग से लाखों का नुकसान

अजमेर, (कासं)। रामगंज थाना क्षेत्र के न्यू गोविंद नगर स्थित एक घर में शनिवार को आग लग गई। आग लगने से क्षेत्र में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची रामगंज थाना पुलिस और फायर ब्रिगेड की दमकल की गाड़ियों और फायर कर्मियों ने आग पर काबू पाया। आग से मकान मालिक को लाखों का नुकसान होना बताया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। रामगंज थाने के हेड कॉन्स्टेबल विजेन्द्र ने बताया कि न्यू गोविंद नगर गुर्जर छात्रावास के पास पुनीत बंसल के मकान में आग लगने की सूचना मिली थी।

महिला की हत्या का मामला : दो को उम्रकैद की सजा

अजमेर, (कासं)। अजमेर के नौसर गांव में करीब आठ साल पुराने महिला की हत्या के मामले में शनिवार को महिला उन्पीडन कोर्ट ने महिला सहित दो आरोपियों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई और 20 हजार रुपए का अर्थदंड से भी दंडित किया।

जानकारी के अनुसार मृतक महिला आपसी झगड़े में बीच बचाव करने गई थी और आरोपियों ने उसके सिर पर डंडा मार कर उसकी हत्या कर दी थी। अभियोजन पक्ष की ओर एे एक आर्टिकल, 19 गवाह और 28 दस्तावेज पेश किए थे। अपर लोक अभियोजक अशरफ बुलंद खान ने बताया कि करीब आठ साल पहले 21 जून 2017 को नौसर गांव में बस स्टैंड के पास हमीदा व लक्ष्मी आपस में लड़ रही थी। इसी दौरान रेशमी बीच बचाव करने गई। इससे नाराज लक्ष्मी व उसके रिश्तेदार शाहबुद्दीन आरसीसी में काम आने वाले लकड़ी के फंटे से सिर में हमला कर

दिया। घटना में महिला गंभीर रूप से घायल हो गई, जिसे उपचार के लिए जवाहर लाल नेहरू अस्पताल में भर्ती कराया, जहां चार दिन बाद उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। क्रिचयनगंज थाना पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू की। पुलिस ने हत्या के मामले में आरोपियों को गिरफ्तार किया। कोर्ट में सुनवाई के बाद जज ने आरोपी लक्ष्मी व शाहबुद्दीन को दोषी मानते हुए सजा सुनाई।

हेड कांस्टेबल की मौत

कोटा, (निसं)। पुलिस लाइन में तैनात एक हेड कांस्टेबल की तबीयत बिगड़ने से मौत हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस लाइन में तैनात हेड कांस्टेबल इन्द्रजीत वर्मा (56) जो तीन दिन की छुट्टी लेकर परिवार के अन्य सदस्यों के साथ प्रयागराज महाकुंभ गये थे। वापस लौटते समय ट्रेन में तबीयत बिगड़ी परिजन कोटा पहुंचने पर उन्हें कोटा के निजी अस्पताल में ले गये। जवाहर नगर थानाधिकारी रामलक्ष्मण ने बताया कि पुलिस लाइन में तैनात हेड कांस्टेबल इन्द्रजीत की तबीयत बिगड़ने पर परिजनों ने उन्हें कोटा के निजी अस्पताल में लेकर आये थे, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया।

महिला ने फांसी लगाई

कोटा, (निसं)। नयापुरा थाना इलाके में एक महिला ने घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। नयापुरा थानाधिकारी लक्ष्मीवंद ने बताया कि मृतका इस्माईल चौक निवासी दीपिका

है। सीआई ने बताया कि दीपिका पिछले कुछ दिनों से अपने पीहर इस्माईल चौक नयापुरा में रह रही थी। महिला ने घर में फांसी का फंदा लगा लिया, जिसे परिजन एमबीए अस्पताल लेकर गये जहां

महिला की उपचार के दौरान मौत हो गई। थानाधिकारी ने बताया कि आत्महत्या के पीछे के कारण अभी सामने नहीं आये हैं। मामला दर्ज कर जांच की जा रही है।

प्रधान मुख्य वन संरक्षक का आदेश विधि विरुद्ध माना

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान सिविल सेवा अपील अधिकरण जोधपुर ने प्रधान मुख्य वन संरक्षक जयपुर के एक आदेश को विधि विरुद्ध मानते हुए सभी कर्मचारियों को स्थान आदेश पश्चात् उन्हें पुनः उसी पद पर कार्य करने का आदेश जारी किया, जहां वे स्थानान्तरण से पूर्व कार्यरत थे।

गिरिश कुमार लबाना, रायचंद राम व सुरेन्द्रसिंह शेखावत तीनों रेंजर ग्रेड द्वितीय व प्रथम पर क्रमशः जालौर, उदयपुर व बासवाड़ा में कार्यरत हैं। इनका स्थानान्तरण 15 जनवरी 2025 को प्रधान मुख्य वन संरक्षक जयपुर के आदेश से हुआ। इन तीनों ने अपने स्थानान्तरण आदेश को अपने अधिवक्ता प्रमोद बोहरा के माध्यम से अधिकरण के समक्ष चुनौती दी। अधिकरण ने वन विभाग को नोटिस जारी करते हुए 21 जनवरी को इन तीनों के पक्ष में स्थान आदेश जारी किया गया। स्थान आदेश को अनुपालना में जब इन्होंने विभाग के समक्ष अपना कार्यग्रहण प्रस्तुत किया तो जिला वन अधिकारी द्वारा इन्हें कार्यग्रहण नहीं करवाते हुए उन्हें प्रधान मुख्य वन संरक्षक के आदेश का हवाला देते हुए

राजस्थान सिविल सेवा अपील अधिकरण ने प्रधान मुख्य वन संरक्षक के आदेश को रद्द किया
कर्मचारियों को स्थान आदेश पश्चात् उन्हें पुनः उसी पद पर कार्य करने का आदेश जारी किया, जहां वे स्थानान्तरण से पूर्व कार्यरत थे

उन्हें जयपुर मुख्यालय पर अपनी उपस्थिति देने का आदेश प्रदान किया। इस आदेश में प्रधान मुख्य संरक्षक जयपुर ने शर्त संख्या 3 में यह अंकित किया कि किसी भी अधिकरण या उच्च न्यायालय से स्थान आदेश प्राप्त कर्मचारी स्थान आदेश पश्चात् सीधा अपने पूर्ण स्थान पर जहां वह स्थानान्तरण से पूर्व कार्यरत था वहां कार्यग्रहण नहीं करेगा, बल्कि वह पहले जयपुर मुख्यालय पर अपनी उपस्थिति देगा व जयपुर से निर्देश प्राप्त होने पर अपने स्थान पर कार्यग्रहण करेगा।

कंटेनर से 15 लाख रुपए की अवैध शराब बरामद

डुंगरपुर, (निसं)। बिछीवाड़ा थाना क्षेत्र में पुलिस ने अवैध शराब तस्करी को खिलफ बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया है। जिला पुलिस अधीक्षक मोनिका सैन के निर्देश में चल रहे विशेष अभियान के तहत राजस्थान-गुजरात के रतनपुर बॉर्डर पर पुलिस ने एक कंटेनर से 15 लाख रुपए की अवैध शराब बरामद की है। थानाधिकारी ने बताया कि मुखबिर

शराब के 254 कार्टन के साथ तस्करी गिरफ्तार

छिपाकर रखे गए थे। पुलिस ने हरियाणा निवासी कंटेनर ड्राइवर कुलवंत सिंह को आबकारी अधिनियम के तहत गिरफ्तार कर लिया है। बिछीवाड़ा पुलिस की पिछले तीन दिनों में शराब तस्करी के खिलाफ चौथी बड़ी कार्रवाई है। इस दौरान पुलिस ने कुल 66 लाख रुपए की अवैध शराब जब्त की है और 6 तस्करी को गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है।

हिस्ट्रीशीटरों के ठिकानों पर दबिश

पावटा, (निसं)। एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत प्रागपुरा थाना द्वारा गठित पुलिस की चार टीमों द्वारा कई स्थानों पर दबिश देकर अवैध गतिविधियों में लिप्त नौ अपराधियों को गिरफ्तार किया। एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपुतली वैभव शर्मा के सुपरविजन एवं वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिप्रा राजावत के निर्देशन व प्रागपुरा थाना प्रभारी किरण सिंह व विराटनगर थाना प्रभारी के नेतृत्व में गठित चार पुलिस टीमों ने प्रागपुरा थाना क्षेत्र में निवासरत फायर आर्म्स में चालानशुदा अपराधियों सहित हिस्ट्रीशीटरों के ठिकानों पर दबिश दी। पुलिस ने अमित सिंह उर्फ मीम सिंह पुत्र अशोक सिंह निवासी बेरी बांध, सुगील उर्फ पहलवान पुत्र सतीश निवासी प्रागपुरा, लोकेश पुत्र नरपत निवासी बड़नगर, मनोज उर्फ मनोहर पांडू पुत्र नाथूराम निवासी प्रागपुरा, ओमप्रकाश उर्फ ओमी पुत्र जयनारायण निवासी प्रागपुरा, रूपसिंह पुत्र बलबीर निवासी राजपूतों का मोहल्ला प्रागपुरा, योगेंद्रसिंह पुत्र सुंदर सिंह निवासी कारौली, सुरेश पुत्र रामजीलाल निवासी पंडितपुरा, अंकित सिंह पुत्र सुरेंद्र सिंह निवासी मंडा को गिरफ्तार किया।

ख्वाजा फखरुद्दीन चिश्ती का उर्स शुरू



सालाना उर्स के मौके पर शनिवार को बड़ी तादाद में जायरीन दरगाह में पहुंचे।

सरवाड़, (निसं)। शहर स्थित हजरत ख्वाजा मोईनुद्दीन चिश्ती के बड़े साहबजादे हजरत ख्वाजा फखरुद्दीन चिश्ती की दरगाह के सालाना उर्स की विधिवत शुरुआत होने के साथ ही दरगाह में विभिन्न धार्मिक रस्मों की भी शुरुआत होने लगी है। दरगाह मुतवल्ली मोहम्मद युसुफ खान के अनुसार उसका मुख्य आकर्षण चांद की पांच तारीख को रहेगा। इस दिन मजार शरीफ पर अनुमन कमेटी अजमेर की ओर से चादर चढ़ाई जाएगी। चादर का जुलूस यहां गांधी चौक से

प्रारम्भ होकर विभिन्न मार्ग से होते हुए दरगाह पहुंचेगा जहां मजार शरीफ पर मखमली चादर पेश कर नमाज अदा होगी। जुलूस में अजमेर दरगाह के शाही कब्जाल ख्वाजा साहब की शान में कब्जालियां पेश करेंगे। चांद की 6 तारीख को छोटे कुल की रस्म अदा की जाएगी व चांद की 9 तारीख को बड़े कुल की रस्म के साथ उर्स का समापन होगा। सालाना उर्स के मौके पर शनिवार को बड़ी तादाद में जायरीन दरगाह में पहुंचेंगे। जायरीन की आवक से दरगाह परिसर में चहल-पहल बनने लगी है।

जायरीन ने यहां दरगाह में आने के साथ ही मजार शरीफ पर फूल-चादर पेश कर परिवार की खुशहाली की दुआ की उर्स प्रारम्भ होने के साथ ही यहां दरगाह परिसर में रौनक दिखाई देने लगी है। वहीं यहां जायरीन को बेहतर सुविधाएं जुटाने के लिये नगर पालिका प्रशासन की ओर कवायद शुरू हो गई है। वहीं सालाना उर्स के मौके पर चकरी-झूले व साज-सजा, खिलाने सहित अन्य वस्तुओं की दुकानों से दरगाह मेला चौक व दरगाह बाजार में रौनक छाने लगी है।

अपने इतिहास के गौरव में ही नहीं, बल्कि मंदिर स्थापत्य में भी अग्रणी है राजस्थान : राज्यपाल

नागौर, (निसं)। राज्यपाल हरिभाऊ किशनराव बागड़े शनिवार को श्री नाहर भवानी माता मंदिर अडियासन परिसर पहुंचे, जहां जिला कलेक्टर अरुण कुमार पुरोहित, पुलिस अधीक्षक नारायण टोगस सहित अधिकारियों, मंदिर ट्रस्ट पदाधिकारियों ने राज्यपाल का स्वागत किया एवं गार्ड ऑफ ऑनर दिया। राज्यपाल बागड़े ने नाहर भवानी माताजी ट्रस्ट और श्री अखिल भारतीय नाहर बंधु जैन महासंघ राष्ट्रीय स्नेह सम्मेलन के मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने मंदिर परिसर में पहुंचकर ध्वजारोहण किया। उसके पश्चात् मुख्य मंदिर में नवकार मंत्र प्रार्थना में शामिल हुए। सम्मेलन स्थल पर राज्यपाल बागड़े ने द्वीप प्रज्वलन कर स्नेह सम्मेलन की शुरुआत की। राज्यपाल बागड़े ने अपने उद्बोधन में कहा कि राजस्थान अपने इतिहास के गौरव में ही नहीं बल्कि मंदिर स्थापत्य में भी अग्रणी है। नागौर के समीप बना गगनचुंबी माताजी मंदिर भी अपनी कला में अग्रणी है। उन्होंने कहा कि मां भवानी माता की पूजा के साथ-साथ करुणा, दया, चेतना, दृष्टि जैसे गुणों का विकास होता है। संसार के संचालन के लिए भी



समारोह के दौरान राज्यपाल हरिभाऊ किशनराव बागड़े का स्वागत सम्मान किया गया।

शक्ति आवश्यक है। समाचार संचार का निर्माण और नियमन करने वाली शक्ति उर्जा के ही सब प्रतिमान हैं जो वायु, आकाश, अग्नि, जल और पृथ्वी में तथा समस्त प्राणियों में शक्ति रूप में स्थित है। जीवनदायिनी देवी शक्ति को नमस्कार है, नमस्कार है, बार-बार नमस्कार मैं मां भवानी की श्रद्धा भाव

से नमन करता हूँ। इस दौरान राजस्थानियों की सराहना करते हुए राज्यपाल ने कहा कि राजस्थान का आदमी कहां नहीं मिलता है, विश्व में हर गांव, कस्बे में राजस्थानी मिल ही जाते हैं। राजस्थान की पहचान देश ही नहीं विश्वभर में है। यह मंदिर राजस्थान के लिए ही

नहीं बल्कि नाहर समाज के लिए नया संदेश है यह मंदिर जाति पर्यटन केंद्र बनेगा। इससे पूर्व महासंघ के अध्यक्ष राजेश नाहर का स्वागत थापण हुआ। उसके बाद महासंघ के महामंत्री अजय नाहर ने मंदिर की गतिविधियों एवं नाहर गोत्र पर प्रकाश डाला। इसके

राज्यपाल बागड़े का नागौर दौरा, अडियासन स्थित श्रीकुलदेवी नाहर भवानी माता मंदिर में दर्शन किए

राज्यपाल ने नाहर भवानी माताजी ट्रस्ट और श्री अखिल भारतीय नाहर बंधु जैन महासंघ राष्ट्रीय स्नेह सम्मेलन में शिरकत की

पश्चात् महासंघ के उपाध्यक्ष सुभाष परिचय उपस्थित नाहर बंधुओं को दिया। कार्यक्रम में खींवर विधायक रवेचंराम डोंगा, पूर्व विधायक नागौर मोहनराम चौधरी, जिला कलेक्टर अरुण कुमार पुरोहित, पुलिस अधीक्षक नारायण टोगस सहित प्रशासनिक अधिकारी एवं नाहर बंधु उपस्थित थे।